[lpoeKkT Nno MaTemMaTuKe.

Tema: «Jecsimu4Hbie Opobu e

Haweu XU3HU».
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BbinonHuna:
Y4yeHuua 5b knacca
MBOY «LUkonbl Ne15»
AHoxuHa [InaHa.

[Mon pykoBOACTBOM:
CmMmupHoBow

UpunHbI AnekcaHAPOBHLI
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Llenb oTBeTUTbL Ha BONpPOC:

Kak u rae ncnonb3yrTca
AEeCATUYHbIE .qpoﬁu B COBPEMEHHON
XXU3HN?




3agayun

* [lpoBecTun onpoc

* [IpoaHanunsnpoBaTtb NuTEpaTypy no
NaHHOU TeMe

* U3y4YnTb Npodeccumn, B KOTOPbIX
MCMNONb3YTCA AECATUYHbIE APOOU

* NogodbpaTb M pPeELUNTb 3a4a4m C
NPaKTUYECKUM coaepXaHneMm



Kak Bbl AymMaeTe HYXXHbI N
AecCATUYHbIe apoou?
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Mcnonb3yroTca nn
AeCATUYHble ApPOOU B XXU3HU?

B 6onbHUUax -
- 8,6 %; B
Mara3mHax —
17,4%;
Ha matemaTuke —
17,4% ;
O Aa - 60% B pabote - 4,3 %;
O Het- 0% B XXu3Hu - 13,1% ;
B He3Haw -40 % |Ha zasonax — 4,3%

60%

Ha kyxHe - 4,3% ;
B yuebe -17,4% ;
Ha pabote - 8,6% ;
B pa3H.




BbiBOALI MO onpocy

* OQHOKMNACCHWKN 3HAIOT, YTO OECATUYHbIE
OPOOU HYXXHbI B XKU3HW.

 Ho no4Tn 50% Knacca He 3HatoT, rae OHU
NPUMEHSAIOTCH



[ oe npuMeHAT OeCATUYHbIE

apoou? n
15\
HNecATnyHble ApOoOU NPUMEHSAH = ¥
% :
*Ha KyXHe %
*B Hasorax

*B KpeanToBaHUN

B MOACYETax rofiocos Ha BbIOOpa
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[IlpumeHeHue
OeCATUYHbIX
apooeun B
3apaboTHON
nnatbl: PacyeT
3apaboTHON
nnaThbl




[TlpumeHeHune
AEeCATUYHbIX
Apoben B
MeauLUUHe:

1) lNpumeHeHune
KonuyecTtBa (A03bl)
JieKapcTBa

2) NoctaBuTL
bonbHOMY
KanenbHUUy

3) CoenaTtb
MHBEKUMIO




3agauva Ne 1.

Y Mawu no mMatemMaTuke Tpy NATEPKU U TPU
yeTBepKu. YUto noctaButb yuutenro? Kak npaBurnbHO
NoCTynNuUThL?

555444 -cKopee BCEro yuntenb NocTtaBuT 4.

Ho yuntenb Bcerga oencTByeT B NOSb3y YYEHUKA,
NO3TOMY Ha NOMOLLb NPUAYT AeCATUYHbIE OAPOoOu.

Hanpgem cpegHee apndpmMeTnyecKoe: CNoXnm
OTMETKM U pa3fgeriumMm Ha UX KOfiu4ecTBO.

5+5+5+4+4+4=27
27:6=4,5
3Ha4YnT yuuTenb MOXeT NOCTaBUTbL 5 3a YeTBepPTh.



3agauva Ne 2.

B camoneT ona nonsaApHou akcneguuuu
3arpys3usnu 3 Tpakrtopa, Maccou 1,2 T. KaxAabiu,
n 7 asapocaHeun. Macca Bcex a3pocaHeM Ha 2 T.
bonbLe maccobl TpakTopoB. KakoBa Macca
OOHUX adpocaHen?

1)1,2 * 3=3,6(T)-Macca 3-ex TpaKTopOB.
2)3,6 + 2=5,6(T)-Macca 7-Mu aspocaHew.
3)5,6 / 7=0,8(T)

OTBeT: 0,8 T. Macca ogHMUX a3pocaHeun.



3agada Ne3

OgHa TabrneTka nekapcrtsa BecUT 40 Mr U COAEePXKUT
0,14 Mmr akTUBHOrO BewlecTBa. Pe6GEHKY B Bo3pacTe 00
6 mecsiLeB Bpa4d nponucbiBaeT 1,4 Mr akTUBHOIo
BeLlecTBa Ha KaXXAbIX KUorpamMm Beca B CYTKM.
CKonbko TabrneTok 3Toro fiekapcrea crneayet AaTb
pebEeHKY B BO3pacTe YeTbIpeX MecsiLieB U BeCOM 8 KIr B
T€4YeHUUN CYTOK ?

1) 0,14 * 40 = 5,6 (Mr) — aKkTUBHOrO BeLlecTBa B 1-0U
TabneTkKe.

2)1,4 *8=11,2 (Mr) — HOpMa B CYTKM.

3)11,2 /5,6 = 2 (i)

OTBeT : 2 TabneTKU 3TOro yiekapcTBa cneayer AaTthb
pebEeHKy.



Bce neHTAU roBopAT
« MaTemMaTunka cnoxHa!'»
OTBeyvyaeMm BaM, ApPY3bA:
be3 maTeMaTUKN Henb3A.



BbiBOAbLI:

- OeCATUYHbIEe apoou
NCMONb3YHTCHA BO MHOIUX
npodeccusx, OHM NOMoOrarT
cocuyuTaTb 3apadboTHYIO Nnary,
CKOJIbKO rpaMMOB B NMOKYIMNKe U T.

Aa.
Taknm obpa3om OHM obrnervyaroT
XU3Hb . OHN HaM HYXHb!!



BbiNin UCNOMNb30BaHbI:

UHTepHeT-pecypcChbl
Y4yeOHUK NO MaTemMmaTuke 5 Knacc .
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